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REVISION 29

35. Pour payer une dette de $7 438.23, j'ai di emprun-
ter $880. Combien avais-je?

36. Un homme s’est marié & 24 ans; il est devenu veuf
80 ans plus tard et a survécu 22 ans & son épouse. A
quel age est-il mort ?

37. D’apreés le recensement de la Province de Québec,
en 1901, la population des campagnes était de 992 667
dmes, et celle des villes, de 656 281 dmes. Trouver la
différence.

38. On a vendu 548 cordes d'érable $2 172; 672 cordes
de merisier $23862; 474 cordes de hétre $1 422, et 358
cordes de fréne $894. 1° Combien de cordes de bois a-t-on
vendues ? 2° Quelle somme a-t-on recue?

39. Théophile achéte un pantalon $4.50, un gilet $5.25,
des chaussures $3.25 et un chapeau $3. 1l lui reste $34.
Combien avait-il?

40. Toussaint a dépensé $148.48 pour la culture d'un
jardin qui lui a rapporté $286. Quel est son bénéfice ?

41. De Québec & Liverpool la distance est de 2625
milles, et de Québec & la Havane (Cuba), de 2 340 milles.
Quelle est la différence ?

42. Quel nombre devient 8 379 si 1'on y ajoute 5 523?

43. Quelle somme Pierre doit-il demander A ses parents
pour acheter un habit de $18.50, s'il a déja $9.85?

44. Quel était, en 1906, le nombre total de milles de
chemin de fer dans les cinq parties du monde, sachant

que I'Amérique en possédait 285 957 milles; 1'Europe,
192 521; I'Asie, 50 593; 1'Afrique, 16 538, et 1'Océanie,
7 4412

45. On demande la différence entre vingt-quatre mil-

lions trente-six unités et trente-trois millions seize mille
dix-neuf unités.

46. En 1896, le Canada a exporté des marchandises de
provenance canadienne pour $106 878 752; en 1906, pour
$235 483 956. Quelle a été 1'augmentation ?



